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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 22a (VIGÉSIMA SEGUNDA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e treze (02-09-
2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e

.., solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
'\ nominal, onde se constatou a ausência da vereadora Maria Hilda da Silva Artero;

após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao
primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura
o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima
primeira reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que
em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse da correspondência
recebida para o conhecimento do plenário: Ofício n". 222/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a Indicação n". 039/2013; após a
leitura o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetue a leitura da
proposição recebida para o conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n", 029/2013
de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse que dispõe sobre a
vedação para nomeação e exercício de cargos considerados na forma da lei como
sendo agentes políticos, bem como demais cargos de direção ou assessoramento
no âmbito do Poder Executivo e Legislativo do Município de Ventania, e dá outras
providências após a leitura o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de
lei par a comissão permanente de Legislação, para que no prazo regimental emita
seu parecer e devolva à Mesa; Indicação n°. 041/2013 de autoria da Vereadora
Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando a implantação de
maniihamento e calçamento poliédrico nas ruas Evaldo Schoroeder, Conrado José
do Prado e Projetada n". 37, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra a Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, então
o senhor presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.041/2013 e
solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase
de Expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos;
retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do
dia e apresentou para primeira discussão e votação: Substitutivo Geral ao Projeto
de Lei n", 028/2013 de autoria dos Vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira,
Luiz Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares e Izaías de Jesus Carneiro. Substitutivo
esse que substitui a redação atribuída inicialmente ao texto do Projeto de Lei
128/2013, na forma que estabelece e deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde usou a palavra o vereador
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Izaías de Jesus Carneiro o qual, após saudar a todos fez um requerimento verbal
pedindo regime de urgência no trâmite do referido projeto, haja vista que o Poder
Executivo precisa organizar o concurso público para preenchimento das vagas do
referido projeto, então o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de
urgência e solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os favoráveis, declarando aprovado em primeira e
única discussão e votação o substitutivo geral ao projeto de lei n". 028/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que elabore o respectivo
autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito; e apresentou para primeira
discussão e votação: Projeto de lei n", 024/2013 de autoria do Vereador Izaías de
Jesus Carneiro. Projeto esse que denomina de Avenida Nossa Senhora de Fátima a
via pública que ainda não possui denominação, e encontra-se situada no Bairro
Luso, na forma que especifica e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir 'sobre as proposições em questão, onde' nenhum dos senhores edis se
pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis
ou não, onde recebeu por unanimidade os favoráveis, declarando aprovado em
primeira discussão e votação o projeto de lei n". 024/2013, terminada a fase de
ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos
oradores inscritos: onde primeiramente usou a palavra a vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira que após saudar a todos, teceu comentários sobre o
Secretário do Senhor Prefeito Nelson que não atende bem as pessoas, as vezes
chega a dizer que vai mandar o documento solicitado por e-mail para que a pessoa,
pegue a assinatura do senhor Prefeito, citou sobre servidores públicos municipais
que não são concursados para motorista e dirigem em altas velocidades, fazendo
ultrapassagem perigosas em faixas contínuas; em seguida usou a palavra o
vereador Gabriel Simeão Salvego que após saudar a todos, citou que os
vereadores tem o direito de convocar os assessores diretos do senhor Prefeito pra
prestarem esclarecimentos sobre tais fatos; logo após usou a palavra o vereador
luiz Mário de Oliveira que após saudar a todos, comentou que a Secretária de
Educação devia dar explicação sobre professores que moram na Vila Santo Antônio
e lecionam aqui na Sede, e seria muito mais fácil trabalharem nos seus locais de
residência; logo após usou a palavra o vereador Izaías de Jesus Carneiro, que
citou sobre os servidores que moram em um local e trabalham em outro ponto do
município, representa ser perseguição política, comentou que o DNIT não queria
ceder o cascalho, com muita conversa foi conseguido 20 viagens para colocar em
frente da escola João Batista Lemes, citou sobre alguns calçamentos que estão
previstos, sobre os servidores que andam em altas velocidades, os vereadores
devem fazer um ofício para seu superior (Secretário Municipal), comentou ainda
sobre o clube do Distrito de Novo Barro Preto, está em um local impróprio, a
população vem reclamando do som e barulho em si provocado pelos usuários,
deveria ser tomado providências, e que confia na administração do senhor Prefeito;
em seguida usou a palavra o vereador João Maria Sutil de Araújo, que após
saudar a todos, citou sobre as reclamações da população sobre o clube citado pelo
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vereador Izaías, onde geralmente as pessoas saem do mesmo gritando e falando
palavrões, comentou com o senhor Prefeito sobre os motoristas da localidade de
Água Clara que precisa do concurso ou teste seletivo, e agilizar sobre deslocação
de servidores de onde moram até o local de trabalho que se torna inviável para a
administração; logo após o Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos,
comentou que o funcionário público tem o dever de atender bem o público, porque
fomos eleitos graças ao povo, citou sobre a ponte do Barreiro que é uma
reivindicação antiga e não foi tomada nenhuma providência, inclusive faleceu uma
moradora, e os familiares sofreram pra retira-Ia do local para trazer na capela
mortuária e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-à no dia 09 de
setembro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata,
a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

IL DE ARAUJO
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ATA DA 23a (VIGÉSIMA TERCEIRA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo sexto dia do mês de setembro do ano de dois mil e treze (16-
09-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal,
iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ
CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou as ausências dos vereadores Luiz Audezil Soares e Luiz
Mário de Oliveira; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de
Expediente e solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da
reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata,
onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação
do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da vigésima segunda reunião ordinária da primeira sessão
Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas.
Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro
secretário que efetuasse da correspondência recebida para o conhecimento do
plenário: Oficio n", 229/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em
resposta a Indicação n". 040/2013; após a leitura o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário que efetue a leitura da proposição recebida para o conhecimento
do Plenário: Requerimento n°. 009/2013 de autoria da Vereadora Antoniela
Aparecida de Oliveira. Requerimento esse pedindo informações, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre
a proposição em quentão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciaram,
então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira e
única discussão e votação o Requerimento n". 009/2013 e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°.
043/2013 de autoria dos Vereadores Gabriel Simeão Salvego, João Maria Sutil de
Araújo e Airton Quintino. Indicação essa objetivando construção de Lombadas ou
redutores de velocidade na Rua das Flores no Distrito de Novo Barro Preto, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em quentão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciaram, então solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n''. 043/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito,
terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou aberta a fase de
ordem do dia e apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de Lei n",
029/2013 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse que dispõe
sobre a vedação para nomeação e exercício de cargos considerados na forma da lei
como sendo agentes políticos, bem como demais cargos de direção ou
assessoramento no âmbito do Poder Executivo e Legislativo do Município de
Ventania, e dá outras providências e deixou a palavra livre para o vereador que
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quisesse discutir sobre as proposições em questão, onde nenhum dos senhores edis
se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os favoráveis, declarando
aprovado em primeira discussão e votação o projeto de lei nO. 029/2013; e
apresentou para segunda e última discussão e votação: Projeto de lei n", 021/2013
de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que dispõe sobre o Plano Plurianual
do Município de Ventania, para o período de 2014 a 2017; Projeto de lei n",
022/2013 de autoria do Executivo Municipal, projeto esse que dispõe sobre a Lei de
Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2014 e dá outras providências; Projeto
de lei n", 024/2013 de autoria do Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse
que denomina de Avenida Nossa Senhora de Fátima a via pública que ainda não
possui denominação, e encontra-se situada no Bairro Luso, na forma que especifica
e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições
em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os favoráveis, declarando aprovados em segunda e última discussão e
votação os projetos de lei nOs.021, 022 e 024/2013 e solicitou ao primeiro secretário
da Mesa Executiva que elabore os respectivos autógrafos de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde primeiramente
usaram a palavra os vereadores: Maria Hilda da Silva Artero, Gabriel Simeão
Salvego, Antoniela Aparecida de Oliveira, Airton Quintino, Izaías de Jesus
Carneiro, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 23 de setembro de
2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por
encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL
DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SilVA
Presidente da Câmara Primeiro Secretário
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ATA DA 24a (VIGÉSIMA QUARTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e treze
(23-09-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e
solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada
nominal, onde se constatou a ausência do vereador Gabriel Simeão Salvego; após
isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao
primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura
o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu
por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da vigésima
terceira reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que
em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse da correspondência
recebida para o conhecimento do plenário: Ofício n", 234/2013 de autoria do
Executivo Municipal. Ofício esse em resposta a Indicação n". 041/2013; após a
leitura o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetue a leitura da
proposição recebida para o conhecimento do Plenário: Requerimento n°. 010/2013
de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse
pedindo informações, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para
o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em quentão, onde usaram a
palavra a vereadora: Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor
presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não,
onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em
primeira e única discussão e votação o Requerimento n". 010/2013 e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°.
042/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares e
Antoniela Aparecida de Oliveira. Indicação essa objetivando serviços que resultem
em melhorias no Terminal Rodoviário Municipal em nossa Cidade, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre
a proposição em quentão, onde usou a palavra os vereadores Luiz Mário de
Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, além do senhor Presidente que solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação nO.042/2013 e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 044/2013 de autoria
da Vereadora Maria Hilda da Silva Artero. Indicação essa no sentido que sejam
desenvolvidos estudos para instalação de um Posto de Atendimento do Banco
Sicredi no Distrito de Novo Barro Preto, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em quentão,
onde usou a palavra os vereadores: Maria Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil
de Araújo, Airton Quintino, em seguida o senhor presidente solicitou ao
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competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e uruca
discussão e votação a Indicação nO.044/2013 e solicitou ao primeiro secretário da
mesa executiva encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o
senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para
segunda e última discussão e votação: Projeto de lei nO.029/2013 de autoria do
Vereador Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse que dispõe sobre a vedação para
nomeação e exercício de cargos considerados na forma da lei como sendo agentes
políticos, bem como demais cargos de direção ou assessoramento no âmbito do
Poder Executivo e Legislativo do Município de Ventania, e dá outras providências e
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições
em questão, onde nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao
competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os favoráveis, declarando aprovado em segunda e última discussão e
votação o projeto de lei nO.029/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito,
terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou aberta a fase de
Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que
efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde primeiramente usaram a palavra
os vereadores: luiz Audezil Soares, Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela
Aparecida de Oliveira, luiz Mário de Oliveira, João Maria Sutil de Araújo, além
do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima
reunião Ordinária realizar-se-á no dia 30 de setembro de 2013, segunda-feira, às
19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão
ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro
Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e
aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTll DE ARAUJO
Primeiro Secretário

Avenida Anacleto Bueno de Camargo, nO1203 - Centro - 84345-000 - Fone/Fax (0**42) 274-1169
CGC 72.376.882/0001-03 - e-mail: cmventania@uol.com.br 2



LIDO
No expediente da sessão plenária

Realiza a no dia 30/0 /2013.



..

CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 2Sa (VIGÉSIMA QUINTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA
SESSÃO LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao trigésimo terceiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e
treze (30-09-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da
Câmara Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do
Vereador JOSE CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou
aberta a sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
efetuasse a chamada nominal, onde se constatou a ausência da vereadora
Maria Hilda da Silva Artero; após isso o senhor presidente declarou aberta a
Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da
ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão
a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a
apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada a ata da vigésima quarta reunião ordinária da primeira
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário que efetuasse a leitura das proposições recebidas para o
conhecimento do Plenário: Projeto de Lei n", 030/2013 de autoria do Vereador
Izaías de Jesus Carneiro. Projeto esse que denomina de Avenida Maria Rosa
da Fonte Inácio a via pública que ainda não possui denominação, e encontra-se
situada no Bairro Luso, em nossa cidade, na forma que especifica, após a leitura
o senhor Presidente encaminhou o respectivo projeto de lei para a comissão
permanente de Legislação, Justiça e Redação Final para que no prazo
regimental emita seu parecer e devolva à Mesa Requerimento n°. 012/2013 de
autoria dos Vereadores Luiz Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares e Antoniela
Aparecida de Oliveira. Requerimento esse pedindo informações, após a leitura o
senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
sobre a proposição em quentão, onde usaram a palavra os vereadores: Luiz
Mário de Oliveira, Luiz Audezil Soares, Gabriel Simeão Salvego, Antoniela
Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, em seguida o senhor
presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado
em primeira e única discussão e votação o Requerimento n". 012/2013 e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva encaminhe ao senhor
Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou aberta a
fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva
que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a palavra os
vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, Luiz
Audezil Soares, Luiz Mário de Oliveira, além do Senhor Presidente que
agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária
realizar-se-á no dia 07 de outubro de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e
nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da
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mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realiz a no dia 07/ 0/2013.


